

Рыльским районным судом осужден молодой человек, который из хулиганских побуждений, с причинением значительного ущерба совершил умышленное повреждение чужого имущества.

На предварительном следствии и в суде установлено, что 18.12.2022 в вечернее время суток, находясь в алкогольном опьянении молодой человек заметив возле одного из домов по ул. Урицкого г. Рыльска припаркованный автомобиль марки LADA PRIORA, решил из хулиганских побуждений повредить его. Для этого он стал наносить удары ногами по автомобилю повредив его бампер, зеркала заднего вида, фары, причинив таким образом собственнику указанного автомобиля ущерб, который для потерпевшего является значительным ущербом.

За содеянное хулигану судом назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год 6 месяцев.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков